
 

 

велина Иванова завършва 

бакалавърска степен по специалност 

„Психология“ през 2019 година и 

магистърска програма по „Криминална 

психология“ през 2020 година в 

Югозападния университет „Неофит 

Рилски“ – Благоевград. Участва в различни 

обучения в сферата на криминалната 

психология. Сертифицирана е за работа с 

полиграф и EyeDetect+. 

Тя става част от екипа на „Асес“ 

непосредствено след дипломирането си 

през 2020 година и получава 

предложението лично от криминалния 

психолог Тодор Тодоров, който й 

преподава в университета, и който също е 

възпитаник на Югозападния университет. 

Започва работа във фирмата му като 

стажант, а по-късно като дипломиран 

криминален психолог.  

За работата си споделя: „Това е 

моята страст и сбъдната мечта. 

Ежедневието ми не е просто работа, а 

вдъхновение и цел. Тя ме развива като 

професионалист, но и ме усъвършенства 

в личностен план. Трудът, търпението, 

отдадеността и умението да поемам 

отговорност са част от всекидневието 

ми.“ 

Като експерт смята, че: „Преди да 

докоснем „звездите“, почти винаги има 

„крайъгълен камък“, който всички 

трябва да достигнем. Пътят до него ни 

учи на непримиримост, усърдие и 

постоянство. Според мен, животът е  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пътуване и коя дестинация ще изберем 

зависи от нас – от нашите 

професионални цели, приоритети, 

кариерен план и стратегия.“  

По време на всяко пътуване човек 

разширява мирогледа си, опознава света и 

хората, опознава себе си. За Ивелина 

първата важна спирка от пътуването е  

Югозападния университет. Споделя, че 

всички професионални постижения, които 

е постигнала в голяма степен се дължат на 

обучението в университета. Петте години 

на обучение „… са необикновено 

академично преживяване, което 

предизвиква студентите да бъдат 

креативни, да мислят критично и 

задълбочено по широк кръг от теми, 

свързани с хуманитарните, природните 

и социални науки. Университетът ми 

даде вътрешен импулс да се развивам 

напред и нагоре, както и необходимите 

знания и умения, за да успея да 

осъществя мечтата си.“ Пътувайки, 

човек се среща и е заобиколен от хора – 

познати и непознати, оптимисти и 

песимисти, образовани и необразовани,   
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съмишленици и скептици. Във 

Философския факултет Ивелина се среща 

с прекрасни преподаватели, 

професионалисти и експерти в своята 

област, от които се учи, черпи знания, 

опит, мъдрост и си сътрудничи с тях. 

Благодарение на тях придобива теоретични 

и практически знания, специализирани в 

криминалната психология. Придобива 

умения за решаване на проблеми чрез нови 

технологични методи и инструменти, 

умение за анализ и синтез, умение за 

изготвяне на психологически профил и др. 

По време на стажа развива качества  

като самостоятелност, отговорност, 

предприемчивост, взискателност , 

интелектуална гъвкавост и 

приспособимост, инициативност и бързина 

в критични ситуации. И тук е моментът   

 

Ивелина да изкаже специалните си 

благодарности „… на гл. ас. д-р Емелина 

Заимова, една много специална дама, 

носеща професията в сърцето си, която 

повярва в мен и беше до мен през целия ми 

път в университета. Специални 

благодарности и на професионалистите 

– Тодор Тодоров и д-р Велина 

Владимирова за това, че ме приеха в 

необикновеното семейство на „Асес“.  

Посланието на Ивелина към 

студентите е: „Не спирайте да се 

развивате след като получите 

дипломата си! Всеки от нас има личен 

ангажимент към професионалното си 

развитие, което изисква квалифициран 

труд, мотивиращи цели, амбиция и 

борбеност.“  
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